



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 4

м. Київ

«07» червня 2023 року

Присутні:

Заступник голови постійної комісії:	Даценко Тетяна Валеріївна (в режимі відеоконференції)
Секретар постійної комісії:	Пасічнюк Вадим Олександрович (в режимі відеоконференції)
Члени постійної комісії:	Буковський Роман Володимирович (в режимі відеоконференції) Ващішін Тарас Ігорович (відсутній) Піцик Григорій Віталійович Косташ Олег Анатолійович (в режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;
Кисельова Марія Сергіївна - депутат Київської обласної ради;
Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради;
Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;

Вступне слово заступника голови постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Заступник голови постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Заступник голови комісії запропонувала прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження Положення про КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ у новій редакції».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради

2. Про розгляд інформації щодо перебування вихованців Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» в Румунії, повіт Сібіу.

Доповідач: Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації

3. Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ «ПРОМІНЬ» З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ» від 03.05.2023 № 13 (вх. КОР від 04.05.2023 № 06-01-17/1685-01) щодо сприяння у виділенні коштів на придбання матеріально-технічного оснащення.

Доповідач: Даценко Тетяна Валеріївна – заступник голови постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

Різне

Голосували: «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Голосували: «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження Положення про КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ у новій редакції» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 26.05.2023 № СЗ – 665).

Виступили: *Даценко Т.В., Головін О.В. (доповідач).*

Головін О.В. проінформував, що вищезазначеним простом рішенням пропонується внести зміни до Положення про КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ шляхом викладення та затвердження його у новій редакції. Необхідність прийняття даного рішення пов'язане із приведенням установчих документів закладу у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження Положення про КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ у новій редакції».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Положення про КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ у новій редакції».

Голосували: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення не прийняте.

2. Слухали: Про розгляд інформації щодо перебування вихованців Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» в Румунії, повіт Сібіу.

Виступили: *Даценко Т.В., Буковський Р.В. Антошко І.І. (доповідач).*

Антошко І.І. проінформувала, що Київській обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» (далі – Центр) є закладом соціального захисту, що створюється для тривалого (стаціонарного) або денного перебування дітей віком від 3 до 18 років, які опинились у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги.

У зв'язку з введенням воєнного стану 28.02.2022 Центр у супроводі керівника та працівника закладу були евакуйовані на безпечну територію за межі України, вони перебувають за адресою: Румунія с. Прод (пансіонат). Діти перебувають на консульському обліку.

За межами України станом на 01.06.2023 у закладі перебувають 20 дітей (з них 12 дітей позбавлених батьківського піклування, 3 дитини-сироти), 6 дівчаток і 14 хлопчиків. Двоє супроводжуючих осіб на сьогоднішній день перебувають з дітьми.

Освітні потреби задоволені: 19 дітей шкільного віку проходять навчання за державною програмою у формі онлайн у Філії Сезенківська гімназія ОЗО «Морозівський ліцей ім. Д.Поповича». 1 дитина дошкільного віку забезпечена вихователями та освітнім процесом. У телефонному режимі діти підтримують контакт із біологічними родичами, які мають дозвіл на спілкування. Потреби дітей враховані, послуги їм надаються в повному обсязі.

Під час обговорення питання члени постійної комісії вирішили перевірити умови перебування дітей, які є вихованцями Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» та евакуйовані до Румунії, повіт Сібіу, с. Прод.

До складу делегації запропоновано включити депутата Київської обласної ради Кисельову Марію Сергіївну.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати пропозицію депутатів щодо необхідності направлення Кисельової Марії Сергіївни - депутата Київської обласної ради у службове відрядження для здійснення перевірки умов проживання дітей, які є вихованцями Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» та евакуйовані до Румунії, повіт Сібіу, с. Прод.

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради, або особі, яка виконує його повноваження:

2.1. Направити депутата Київської обласної ради Кисельову Марію Сергіївну у службове відрядження.

2.2. Метою службового відрядження визначити здійснення перевірки умов проживання дітей, які є вихованцями Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» та евакуйовані до Румунії, повіт Сібіу, с. Прод.

2.3. Пунктом призначення визначити: с. Прод, повіт Сібіу, Республіка Румунія.

2.4. Строк службового відрядження визначити 10 робочих днів з датою вибуття у відрядження «12» червня 2023 року та датою прибуття з відрядження «23» червня 2023 року.

2.5. Визначити, що витрати понесені під час службового відрядження, покриваються за власний рахунок депутатів Київської обласної ради, зазначених у підпункті 2.1. цих висновків і рекомендацій.

Голосували: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

3. Слухали: Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ «ПРОМІНЬ» З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ» від 03.05.2023 № 13 (вх. КОР від 04.05.2023 № 06-01-17/1685-01) щодо сприяння у виділенні коштів на придбання матеріально-технічного оснащення.

Виступили: *Даценко Т.В.*

Даценко Т.В. проінформувала, що на розгляд постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму надійшов лист Комунального закладу Київської обласної ради «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ «ПРОМІНЬ» З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ» щодо сприяння у виділенні коштів на придбання матеріально-технічного оснащення. Ознайомила присутніх з порушеним в листі питанням та запропонувала направити лист до Київської обласної військової (державної) адміністрації (як головному розпоряднику бюджетних коштів) для розгляду по суті та вжиття відповідних заходів.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Направити лист Комунального закладу Київської обласної ради «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ «ПРОМІНЬ» З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ» щодо сприяння у виділенні коштів на придбання матеріально-технічного оснащення до Київської обласної військової (державної) адміністрації для розгляду по суті та вжиття відповідних заходів.

Голосували: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Заступник голови комісії

Тетяна ДАЦЕНКО

Секретар комісії

Вадим ПАСІЧНЮК